







## TÝDENNÍ PLÁN ZVÍŘÁTKOVÉ TŘÍDY 1. B

ZŠ A MŠ LYČKOVO NÁMĚSTÍ, PRAHA 8, LUCIE GLOGAROVÁ – LUCIE.GLOGAROVA@SMYSLUPLNASKOLA.CZ

<b>11. TÝDEN OD 8. 11. DO 12. 11. 2021</b>	<b>CO NÁS ČEKÁ TENTO TÝDEN VE ŠKOLE TÉMA – RODINA, SVATÝ MARTIN, ČTENÍ PRVNÍCH SLOV, PÍSMENO V, P</b>	<b>DOMÁCÍ PŘÍPRAVA – JAK MI TO JDE</b>	
<b>ČTENÍ A PSANÍ</b> 	PÍŠU PRVNÍ CELÉ VĚTY S POMOCÍ PÍSMEN, KTERÉ ZNÁM. ZAPISUJI I POMOCÍ PRVNÍHO PÍSMENA A OBRÁZKU PÍSMENO O, U, A, E, I, Y, M, T, J, N, S, L, K, <b>V, P</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT – <b>UČEBNICE STRANA 43 - 47</b></li> </ul>	PRACOVNÍ LIST - PSANÍ PÍSMEN. KAŽDÝ DEN SI ČTU V UČEBNICI ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT.	
<b>MATEMATIKA</b> 	PSANÍ ČÍSLIC 1 - 5, POROVNÁVÁNÍ VĚŠÍ, MENŠÍ, ROVNÁ SE, <b>ROZKLAD ČÍSEL, SČÍTÁNÍ DO 5</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>MATEMATIKA SE ČTYŘLÍSTKEM STRANA 32 - 37</b></li> </ul>	MATEMATIKA SE ČTYŘLÍSTKEM STRANA 34/3, 35/4 37/1 DOBROVOLNÝ!	
<b>PRVOUKA</b> 	<ul style="list-style-type: none"> <li>• SMĚLE DO ŠKOLY</li> <li>• SVATÝ MARTIN</li> <li>• RODINA</li> </ul>	<b>NA ÚTERÝ SI PŘINESU DO ŠKOLY FOTKY RODINY A SEBE JAKO MIMINKO</b>	
<b>VÝTVARNÁ, PRACOVNÍ A TĚLESNÁ VÝCHOVA</b> 	TĚLESNÁ VÝCHOVA – OPIČÍ DRÁHA – CVIČENÍ NA NÁŘADÍ.		
<b>HUDEBNÍ VÝCHOVA</b> 	LIDOVÉ PÍSNĚ		
	<b>VÁŽENÍ RODIČE, PRARODIČE, V PONDĚLÍ 8. 11. A 15. 11. PROBĚHNE V PRAŽSKÝCH ŠKOLÁCH PLOŠNÉ TESTOVÁNÍ NA COVID 19 ANTIGENNÍMI TESTY. MAMINKA HONZÍKA ZAŘÍDÍ OPĚT MEDIKY A TESTOVÁNÍ DĚTÍ Z NAŠÍ TŘÍDY PCR TESTY STĚREM Z TVÁŘIČKY. MOC JÍ ZA TO DĚKUJEME! VZHLEDEM K TOMU, ŽE VÝSLEDKY BUDOU DO 24 HODIN, NABÍZÍME MOŽNOST, ABY DĚTI, KTERÉ JSOU V REKONVALESCENCI DOMA NEBO PO NEMOCI, DORAZILY POUZE NA TESTOVÁNÍ A PŘIŠLY DO ŠKOLY AŽ PO NEGATIVNÍM VÝSLEDKU</b>		

ČETL/A JSEM TÝDENNÍ PLÁN - PODPIS RODIČŮ, PRARODIČŮ NEBO ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ:

TESTŮ, ABYCHOM PŘEDEŠLI PŘÍPADNÉMU DALŠÍMU ŠÍŘENÍ NEMOCI. VE TŘÍDĚ JIŽ MÁME JEDNO DÍTĚ S COVID 19, ALE POSLEDNÍ KONTAKT S NÁMI BYL PŘED VÍCE NEŽ TÝDNEM, PROTO SE NÁS NETÝKAJÍ ŽÁDNÁ DALŠÍ OPATŘENÍ.

EPIDEMIOLOGICKÁ SITUACE SE ZHORŠUJE I NA NAŠÍ ŠKOLE, BUĎME VŠICHNI OPATRNÍ A ZODPOVĚDNÍ.

PŘEJI VŠEM MARODŮM BRZKÉ UZDRAVENÍ A VÁM VŠEM CO NEJVÍCE ZDRAVÍ A POHODY.

**OD PŘÍŠTÍHO TÝDNE BUDOU PROBÍHAT TRIPARTITNÍ KONZULTACE. VÍCE INFORMACÍ VÁM POŠLU EMAILEM.**

**NA ÚTERÝ 9. 11. BUDOU DĚTI POTŘEBOVAT NA PROJEKT RODINA FOTKY RODINNÝCH PŘÍSLUŠNÍKŮ A FOTKY, KDYŽ BYLY JEŠTĚ MIMINKA. POKUD FOTOGRAFIE NEMÁTE VYTÍŠTĚNÉ, MŮŽETE MI JE POSLAT EMAILEM A JÁ JE VYTISKNU.**

**DĚKUJEME VŠEM ZA DÁREČKY DO ODMĚNOVÉ KRABICE.**

**PODĚKOVÁNÍ TAKÉ PATŘÍ:**

- KAROLÍNCE ZA NAROZENINOVÉ MUFFINKY. PŘEJEME VŠE NEJLEPŠÍ!
- HONZÍKOVI, DOROTCE, LUCINCE, ADÉLCE, ELE, EMIČCE, VALENTÝNCE A FRANTIŠKOVI ZA PŘINESENÍ PŘÍRODNIN
- FRANTIŠKOVI A HONZÍKOVI ZA SLADKÉ ODMĚNY

**HEZKÝ PODZIMNÍ TÝDEN PLNÝ SLUNÍČKA A POHODY PŘEJE LUCKA A MARTINA**

